ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и Районного совета депутатов трудящихся год издания 9-а

83 (1219) Воскресенье, 13 июля 1952 г. Цена 15 коп.

Историческая победа советского народа

адостная весть облетела металлического шпунта, смон ода и села нашей Родины тировано 44,4 тысячи тони авершено сооружение перца великих строек комму-ма—Волго-Донского судо-ного канала имени В. И. Пуск Волго-Дона орическая победа нашего ода, новое яркое свидетельо могучей силы советского оя, неизмеримых преимуств социализма перед каализмом.

нопоравершение работ по строиьству Волго-Донского судо-ного канала, предпринясогласно решениям Совета вышстров СССР и Центральо Комитета ВКП(б), обес-белого, тийского и Каспийского ей с Азовским и Черным ями в единую воднотран-этную систему. Вместе с ссуществление строитель-Цимлянского гидроузла

срупнейшим водохранилигидроэлектростанцией, акже головного участка кого магистрального каи, Нижне-Донского и Азов**бо распределительных** каобеспечивает уже в году орошение первой реди 100 тысяч гектаров шливых земель в Ростовобласти. В дальнейшем оузел вместе с системой лов позволит оросить еще тысяч и обводнить 2 мила гектаров засушливых и пустынных земель в Роской и Сталинградской

службу промышленноколхозного и совхозного зводства поступит элект ергия Цимлянской ГЭС. комплексное решение нейших народнохозяйстых проблем возможно тольв условиях советского

ромный объем работ про-ли строители Волго-Донли строители Волго-Дон-о канала. 152,1 миллиона метров грунта вынуто и ено в насыпи, выполнено забито 16 тысяч тонн ства.

тировано 44,4 тысячи металлоконструкций и меха-низмов. Подобный колоссальнизаов. подобым колоссады-ный объем работ, проделан-ных в столь короткий срок, под силу только нашей стра-не с её плановым социалистическим хозяйством, стра не, где народ является зяином и строителем жизни, стране, где свободный, социалистический труд на-правляется к единой цели великой партией Ленина-Сталина

Вся страна строила Волго-Донской судоходный канал имени В. И. Ленина. Много-численные заводы Москвы, Ленинграда, Урала, Украины оснастили строителей замечательной техникой, которая в руках советских людей дала чудеса. В успешном осуществлении сталинского плана строительства Волго-Лонского канала с новой силой проявились животворный советский патриотизм, нерушимая дружба народов, морально-политическое единство советского общества.

Вместе со всем советским народом полны радостью сердгорняков и строителей Сланцев, колхозников нашего района. Победа строителей Волго-Дона — это победа всего нашего народа в борьбе за коммунизм. Она воодушевляет тружеников города и де-ревни, вызывает новый принив творческой энергии в социалистическом соревновании за досрочное выполнение народнохозяйственных планов. за всемерное улучшение качественных показателей рабо-

Волго-Дон вступает в строй. И то, что первенцу великих строек коммунизма присвоено имя Владимира Ильпча Ленина, как нельзя лучше знаменует решимость и волю нашего народа к осуществлению самой заветной и самой светлой мечмиллиона кубометров же- ты человечества — к построебетонных и бетонных ра- нию коммунистического обще

Рост культуры села

«Восход» меропринтия. Только в цем году приходо-расход-Э тысяч рублей.

Эти средства колхоз распе и больше расходуется ходует на радиофикацию тв на культурно-массо- ревни, периодическую литературу, газеты и журналы. Нынче здесь создается кол-

метой предусмотрено на сурно-массовые меропринскохозяйственной литературы

В Совете Министров Союза ССР

ОБ ОТКРЫТИИ ВОЛГО-ДОНСКОГО СУДОХОДНОГО

Совет Министров СССР рассмотрел ра-порт строителей Волго-Донского судоходного канала и заключение Правительственной комиссии во главе с председателем комиссии т. Соколовым К. М. по приемке сооружений Волго-Донского судоходного канала и установил, что задание Правительства по строительству и вводу в эксплуатацию Волго-Донского судоходного канала, Цимлянской гидроэлектростанции и сооружений для орошения первой очереди в 100 тыс. гектаров засушливых земель в Ростовской области выполнено в установленный срок. В течение 1949—1952 годов построены:

а) Волго-Донской судоходный канал дли-ной 101 километр с 13 судоходными шлюзами, 3 насосными станциями, 13 плотина ми и дамбами, 7 водосбросами и водоспу-сками, 2 аварийно-ремонтными загражде-ниями, 8 мостами, паромными переправами, остановочными пунктами, пристанями и приканальной автомобильной дорогой длиной 100 километров;

6) Цимлянский гидроузел в составе зем-ляной плотины длиной 12,75 километра, во-досливной бетонной плотины длиной 495,5 метра, гидроэлектростанции, 2 судоходных шлюзов, судоходного канала между шлюзами длиной 4,9 километра, аванпорта, годовного прригационного сооружения, а также железнодорожного и шоссейного перехолов по плотине:

в) Донской магистральный оросительный канал от головного водозаборного сооружения в плотине Цимлянского гидроузла головного сооружения Нижне-Донского распределительного канала длиной 27 километров, Нижне-Донской распределительный канал длиной 72,9 кплометра, Азовский распределительный канал длиной 92,2 кпло-

г) Новые железнодорожные линии от станции Морозовская Сталинградской железной дороги до Цимлянского гидроузла и от Цимлянского гидроузла до станции Ку-берле Сталинградской железной дороги об-щей протяженностью 174 км.

На указанных сооружениях выполнено: земляных работ (выемок и насыпей) в объеме 152,1 млн. кубометров, железобетонных и бетонных работ—2,96 млн. кубометров, работ по креплению откосов земляных сооружений на площади 2,9 млн. кв. метров, уложено каменных банкетов, фильтров и дренажей 1,6 млн. кубометров, забито ме-таллического шпунта 16 тыс. тонн и смонтировано 44,4 тыс. тони металлоконструкний и механизмов.

Строительство Волго-Донского судоходно-го канала и Цимлянского гидроузла осу-ществлено с применением мощных и высокопроизводительных машин и механизмов отечественного производства.

В процессе строительства решен важных научных и технических проб. области гидротехники: возведение крупных гидротехнических сооружений в сложных геологических условиях, скоростной намыв земляной плотины, широкое применение грунтового водопонижения и другие.

На строительстве выросли новые квалифицированные кадры рабочих—экскаватор-щиков, скреперистов, гидромеханизаторов, крановщиков, монтажников, бетонщиков, арматурщиков, а также инженеров и техников, обеспечивших высокую производительность труда.

Заводами и монтажными организациями Министерства электростанций, Министер-

ства тяжелого машиностроения, Министерства электропромышленности, Министерства машиностроения и приборостроения, стерства строительного и дорожного машиностроения, Министерства транспортного машиностроения, Министерства строитель-ства предприятий тяжелой индустрии, Министерства путей сообщения, Министерства строительства предприятий машиностроения других министерств выполнены большие работы по изготовлению и монтажу металлоконструкций, механизмов и оборудования

Завершение работ по строительству Волго-Донского судоходного канала, предпринятых согласно решениям Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б), обеспечило соединение Белого, Балтийского и Каспий-ского морей с Азовским и Черным морями в единую воднотранспортную систему волило в 1952 году приступить к перевоз-кам массовых грузов — угля, леса, цемен-та, нефти, хлеба по этой системе.

Совет Министров СССР также отметил, что осуществление строительства Цимлянского гидроузла с крупнейшим водохранилищем и гидроэлектростанцией, а также головного участка Донского магистрального канала, Нижне-Донского и Азовского рас-пределительных каналов обеспечивает в году орошение первой очереди выс. гектаров засушливых земель в 100 тыс. Ростовской области и обеспечивает в дальнейшем в установленные сроки орошение еще 650 тысяч и обводнение 2 миллионов гектаров земель в засушливых и полупу-стынных районах Ростовской и Сталинградской областей на базе использования водных ресурсов реки Дона и дешевой электроэнергии

Совет Министров Союза ССР постановил:

1. Открыть Волго-Донской судоходный канал в воскресенье 27 июля с.г., обеспечив с этого дня регулярное движение пассажирских и грузовых судов, а также начать эксплуатацию Цимлянской гидро-электростанции и первой очереди оросительных сооружений.

Открытие Волго-Донского судоходного канала Совет Министров СССР уполномочил произвести Министра речного флота генерал-директора речного флота т. Шаш-

2. Обязать Министерство речного флота обеспечить регулярное движение пассажир-ских судов по линиям Москва — Ростов и Сталинград — Калач, организовать при-городное сообщение в районах Сталинградского, Ростовского, Цимлянского и Калачевского портов, а также обеспечить в 1952 году перевозку транзитных грузов и пассажиров согласно утвержденного

3. Обеспечить использование электроэнергии Цимлянской гидроэлектростанции в соответствии с ранее принятыми решениями Правительства для нужд орошаемого земледелия и промышленности, а также для электропахоты и комплексной механизации трудоемких работ в животноводстве и других отраслях колхозного и совхознопроизводства.

го производства.

4. Присвоить Волго-Донскому судоход-ному каналу согласно Указа Президнума Верховного Совета СССР имя В. И. Ленина и именовать его — Волго-Донской судоходный канал имени В. И. Ленина»

10 пюля 1952 г.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О присвоении Волго-Донскому судоходному каналу имени В. И. Ленина

Согласно предложения Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) присвоить Волго-Донскому судоходному каналу имя В. И. Ленина и именовать его — "Волго-Донской судоходный канал имени В. И. Ленина".

Председатель Президнума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК. Секретарь Президнума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль. 10 вюля 1952 г

Дадим шахтерам хорошие жилища

Советское правительство про- других. являют повседневную отеческую заботу о горняках. Об отом ярко свидетельствует наш новый растущий шахтер-ский город Сланцы. Он в ко-роткий срок после войны не только восстановлен, но и знасвидетельствует чительно вырос

Сланцевые шахты осна-щены новейшей горной техникой. В лавах внедряются пе-редовые методы труда. Боль-шое внимание уделяется улуч-шению условий труда шахтеров, повышению культуры производства. Советское прави-тельство не жалеет средств на жилищное и социально-культурно-бытовое строитель-ство. Десятки тысяч квадратных метров новой жилой площади введены в эксплуата-цию в городе Сланцы. Горняки имеют три клуба, две ком-мунальные бани, столовые, магазины, школы, детские учреждения.

Однако с развитием сланцевой промышленности тре-буется дальнейшее увеличе-ние объемов жилищного строительства и благоустройства города. В 1952 году было отнущено на жилищное строи-тельство 6,3 миллиона рублей. Коллектив строителей еще в начале года в своих социалистических обязательствах поставил перед собой задачу-освоить средства дос этой почетной задачей строители справились с честью.

В соревновании за досрочное выполнение годового пла на выросли передовые люди, которые систематически, из месяца в месяц, пере выполняют

На стройке развернулось соревнование за качество продукции, экономию материалов. Появились хозрасчетные бригады. В результате в пос-леднее время заметно повы-силось качество сдаваемых в сялось качество сдаваемых в эксплуатацию домов. Наруж-ная и внутренняя отделка зданий стала прочнее и кра-сивее делаться. Пересмот-рен вопрос устройства печ-ного отопления. Сейчас печи стали делать гораздо лучше, аккуратиее аккуратнее.

Но было бы неправильно умалчивать о все еще имею-щихся серьезных недостатках в работе строителей. Эти не-достатки особенно имеют место в строительном управлении № 4 (начальник т. Цух-лов). Здесь часты случаи несвоевременной подготовки рабочего места. Качество строительства отстает от возрос-ших требований (имеются де-фекты в кладке печей, штукатурке стен и остеклении окон). Имеет место также отставание работ по благоустройству.

В третьем квартале надо принять все меры, чтобы план благоустройства выполнялся наравне с планом жилищного строптельства.

Успешное выполнение годо-вого плана сооружений жилищ позволило поставить вопрос перед Министерством о дополнительном выделении кредитов на жилищное строи-тельство в Сланцах. Нашу тельство в Сланцах. Нашу просьбу Министерство удовлет ворило и выделило еще 4,5 миллиона рублей. Это даст свои планы и нормы выработ-ки. Это бригады тт. Климова, Осипова, Ветрова, Большако-ва, Ласточкина, Саватеева, горияков, выполнить ряд важвозможность дополнительно построить 3.000 квадратных метров жилой площади для

Большевистская партия и Волкова, Сущенко и многих ных работ по благоустройству

города. Большое внимание Большое внимание сейчас будет уделено жилищному строительству непосредствен-но в шахтерских поселках. Это мероприятие приблизит горняков к производству, поз-волит создать им лучине бы-товые условия. В поселке шах-ты № 1 уже началось строи-тельство 17 домов. Работы ведутся поточным методом. Не-сколько домов будут сданы в эксплуатацию ко Дию шахте-

В пюле и августе нам предстопт выполнить серьезные работы по благоустройству города Сланцы. Здесь будет полностью заасфальтирована улица Ленина, построены асфальтовые тротуары. Значи-тельные работы также будут выполнены по благоустройству улиц Спортивной, Партизан-

ской и других.

строителями стоят Перед Перед строителями стоит сейчас большие и почетные задачи. Успешно решить их можно лишь при условни, когда будет четко выполняться суточный график каждым участком, бригадой, рабочим. Необходимо широко механизи-ровать трудоемкие процессы сооружении домов, печить своевременную подвоз-

ку строительных материалов. Приближается традиционный праздник — День шахтера. В этом году строители угольной промышленности впервые будут награждаться орденами и медалями Советского Союза за долголетнюю и безупречную работу. На отеческую заботу партии и правительства строители еще выше поднимут знамя социалистического соревнования за досрочное выполнение плана жилищного строительства. Н. Кожевников,

управляющий трестом "Ленин-граделанец".

"Воздушный пожарный"

Высоко в небе монотонно рая скорость, гудит мотор самолета. Издали кажется, что медлительный ПО-2 словно висит в воз-

метровые круги.

кает на солище дента реки сверяется по карте и спешит придами. Самоск, синеют деса, под к городу. крыльями самолета проплывают остроконечные конусы терриконов, копры сланцевых шахт, белеют коттеджи горняцкого города. Но меньше всего обращает внимания на город летчик наблюдатель В. Шаталов. Его взгляд уст- гает ремлен на бескрайние просторы лесов.

самолет спешит к месту, над лах...» которым летчик увидел дым. «Да, сомнений быть не модухе. На самом деле — пос- жет, — мысленно оценивает лушная пилоту машина опи- обстановку Шаталов. — Здесь сывает в вышине многокило- очаг лесного пожара». Пилот снижается, еще раз внимапоред глазами летчика раз-вертывается широкая пано-рама: серебряной змеей свер- ки начинающегося заме языч-кает на солчива

Над улицей Ленина самолет скользит на крыло. От него отделяется красный ко-мочек—Шаталов сбросил вымпел. Алые ленты вымпела видны далеко и, когда он падает в сквер, к нему уже подбеученик Коля Ребезов. Коля знает, что весть с неба должна быть очень важной, Сторы лесон.

Вдруг далеко на горизонте закурплись едва заметные райпсполком. Здесь читают струйки дыма. Летчик двигает сектор газа. Увеличинает обороты мотор, и, наби-

легкокрылый очага в 29 п 49 кварта-

Так. благодаря летчику, через несколько минут после того, как возник пожар, в райцентре уже известно место возникновения огня, куда немедленно высылаются люди для ликвидации стихийного белствия.

Jec называют недаром «зеленым золотом». Он является огромным богатством. На охране этого богатства вместе со всеми находится «воздушный пожарный»—летчик-наблюдатель центральной ба-зы авиационной охраны лесов В. Шаталов. Он трижды уже в этом году номог предотвратить в нашем районе стихийстоит жаркая и сухая погода, самолет Шаталова часами находится в воздухе, охраняя леса нашего района от огня.

И. Рубинов.

На дальних поносах

На дальних покосах колхоза | вотноводства работает тракто-рист-комсомолец Николай Бе-1,5 гектара в день.

Комсомолец дал слово-ска-

на дальних покосах колхоза «Шахтер» на заготовке кормов для общественного жи- б гектаров естественных трав. Порской семилетней школы Ha вотноводства работает тракто-рист-комсомолец Николай Бе-лорус. Он напряженно труднт-ся. Задание перевыполняет на 1.5 грктала в делу

А. Крылова.

Забота об инвалидах

Широки и необъятны просторы Советской страны. Могуществен и мудр народ наш. Человек у нас—золотой фонд. Эта государственная постановка вопроса обязывает всю общественность виимательно и чугко относиться к запросам инвалидов Отечественной войны и труда. Для советских людей очень дороги, незабылюдей очень дороги, незабываемы заслуги товарищей на бранных полях и на фронте социалистического строительства.

Общественность Сланцевского района постоянно заботится о создании лучших условий жизни пенспонерам. В дованиях матер течение первого полугодия вых условий ина 1952 года много сделано для пенсионеров, проживающих в но участвуют депу нашем районе. Недавно на шахтах № 1 п № 2, в центральной электростанции, упрые другие. Уведи равлении подсобных предприятий, в тресте «Ленинградгаз-строй» и на других предприя-тиях созданы опекунские советы. Они занимаются вопросами трудоустройства и ма-териально-бытовой помощи пенсионерам. За последние 6 месяцев устроено на работу 82 пенсионера. Обучено но-вой профессии 23 инвалида. Многие пенспонеры повысили квалификацию.

валификацию.
Все пенсионеры обеспечены (председатель г. в
Вместе с гах земельными участками под огороды. Обработка этих ого-родов произведена лошадьми предприятий бесплатно или за очень мизерную плату. 37 пенсионеров получили новые уютные квартиры или комна-ты. Среди них Ф. И. Иванов пенсионер по старости, П. И. су. В результате Поподько — инвалид войны, этих предприята семья погибшего воина т. Федорова и другие. 32 пенспо-нерам отремонтированы квар-тиры. Семьям инвалидов вы-дано бесплатно 219 кубомет-ров дров (семьям Сыринкова, Терентьева, Ковалева, Зорина и другим). Направлены на курорты и в санатории по бес платным путевкам инвалиды войны И.И.Соколов (шахта № 1), жена погибшего воина М.Ф.Юрасова (строительное управление № 4), инвалид

труда И. Е. Кап отдыха бесплат нера. 74 реб семей погибщих хают в пионеро-7 ребят

Около 20 тыся дано пенсионеран го, 53 пенсионера обеспечены семен фелем для посадка

Шире стала общественность опеке пенсионе мей погибших воп маров, п. ипатова рые другие. Увелям ло внештатных по Улучшилось мела служивание пивали зультате чего возы выздоравливающи

Неплохо построго опекунские советь ной электростания датель т. Красимая ты № 1 (председан басенко), шахты к седатель т. Еви

советы треста газстрой» (пред Ровенский и Ба лишь на словах важность заботы дах, а на деле мало сделали по ствуют Недостаточную за валидах проявляет бицын — председал ройкома.

Инвалиды и чи погибших воннов и в надежде, ность района и ва проявит о них долга

обеспечения. Интересный концерт

Участники художественной пьесы Островского модеятельности клуба «Шах- ди — сочтемся» и самодеятельности клуоа «пинк-тер» ведут работу по куль-турно-массовому обслужива-нию сельского населения. Они рят участников и ной самодеятельно побывали у колхозников сельной самодеятелько хозартелей «Родина» и «Бросят их чаще прав невик», где дали несколько цертами в концертов.

С большим интересом зрители просмотрели отрывок из

сельсовет. заведующая

ской набой-чи

По следам наших выступлений

Так называлась статья, факты, указаявы опубликованная в № 54 на-подтвердняйсь. В шей газеты, в которой сообщалось о несвоевременных дации дебиторског расчетах некоторых промышденных предприятий с колхо-

"Упорядочить расчеты с колхозан лено 5 исков через Прокурор Сланцевского рай-она т. Казанцев сообщает, что иную сумму 14.86%

В письме, поступившем в редакцию от служащих сообщалось о случаях необоснованного отказа со стороны управляющего Слана (стороны управляющего Стороны управляющего Стороны (стороны управляющего Стороны (стороны управляющего Стороны управляющего Стороны (стороны (стороны управляющего Стороны (стороны (цевским отделением Госбанка новалову налож

На строительстве школы и больницы

чена. Для этого строителям о крепко потрудиться. Кротого, ряд цехов и подсоб-предприятий треста иниградгазстрой» обязаны

евременно поставлять стройматериал и детали.

10 вот до сего времени деообделочный комбинат (навник т. Черногурский) не полнил заказ по поставке балок для перекрытия под ьного помещения. Не изго лены им и наружные дведля вестибюля. Если рань-т. Черногурский ссылался отсутствие лесоматериала, интересно знать, на что же сейчас может сослаться юй является, очевидно, то, руководители комбината ыли о графике поставки селий на школу. По графиэти детали должны быть отовлены еще к 3 июля. Іа стройке крайне медлен-

идут кровельные работы. становку лестничной клетучасток не может решить протяжении двух недель. В Полуботко спокойно со-пает. А время не ждет!)чень медленно идут работы

строительстве больницы. тенщики бригады т. Бочаа законно возмущаются й неразберихой и неоргаованностью, которые прояются в последние дни со роны руководства участ-... Члены бригады т. Боча-

ерез месяц школа в Боль- рова прямо говорят: «Вот мы с Лучках должна быть за- уже второй месяц работаем уже второй месяц работаем на строительстве больницы, и никак не поймем: или нас сюда прислали работать, или стоять?»

В подтверждение этих слов далеко за примерами ходить не надо. 7 июля каменщики не надо. т нюля каменцика должны были уложить желе-зобетонные перемычки между окнами. Но из-за неподачи электроэнергии их не смогди уложить. В этот же день 16 каменщиков простояли из-за отсутствия раствора. 8 июля каменщики прекратили работу в 16 часов. На растворном узле кончился цемент. А 9 июля с 11 часов каменщики опять простояли без работы.

Закончена кладка первого этажа. Вести далее кладку нельзя, ибо не устроено пере крытие. На участке до сих пор нет арматуры, чтобы приступить к бетонированию междуэтажного перекрытия.

Главный инженер участка т. Колтунович заявляет:

— Я от руководства строи-тельством больницы освобож-ден. Шефство взял сам Миханл Алексеевич Полуботко...

Руководителям второго участка стка треста «Ленинградгаз-строй» пора понять всю важ-ность своевременной сдачи объектов в эксплуатацию. Руководству треста надо помочь организовать труд строителей.

С. Смирнов.

(Корр. пост "Знамени труда")

ОТРЕМОНТИРОВАЛИ ШКОЛУ

Ма территории Попковогор- вый колодец. Заготовлено 200 то сельсовета находится

на отся дети колхозников, на очих и служащих.

на того, чтобы ребята не учились, им в текущем у создаются хорошие усня. Здание школы полтью отремонтировано. Пропедена окраска парт, классп : досок и другого оборудоия. У школы выкопан но-

кубометров дров. Для учащихся, которые живут далеко от школы, в теку-щем году будет вновь открыт интернат

Сельский Совет не забывает и о жилищно-бытовых условиях учителей. Отремонтироквартиры директора ваны Попковогорской семилетней школы Н. А. Степанова и учительницы 3. С. КонстантиноBECTH С ПОЛЕЙ

КАПУСТА ЗАВИВАЕТСЯ В КОЧАНЫ

Сейчас овощеводы сельхозартели имени 17-го Партсъезда по почину лужских механизаторов и волосовских колхозников старательно ухаживают за посевами. Колхозницы Н. Уточкина, Н. Соболева, А. Виноградова, А. Федорова, Бухтиярова и другие принимают все меры, чтобы вы-растить высокий урожай ово-щей. Они своевременно произвели двухкратную прополку овощей, прорыхлили и подкормили капусту. И сейчас все овощеводческие участки на площади более 7 га находятся в чистом состоянии, а капуста ранних сортов уже завивается в кочаны

Труд овощеводов не пропадает даром. Колхоз имени 17-го Партсъезда уже сдал на заготовительные пункты около тонны зеленого лука, щавеля и редиса.

ОКУЧИВАНИЕ КАРТОФЕЛЯ ТРЕТИЙ РАЗ

В колхозе «Родина» успешно проходит работа по уходу за посевами овощных культур и картофеля. Большую помощь в этом деле колхозникам оказывают механизаторы.

Тракторист Владимир Его-ов на тракторе XT3-7 ров на тракторе XT3-7 окучил картофель третий раз на площади 15 гектаров. Кроме того, он произвел вторичное междурядное рыхление корнеплодов на 4 га и па площади около двух гектаров прорыхлил корнеплоды уже третий раз.

Одновременно с механизатором овощеводы ведут ручную прополку. Все члены овощеводческого звена выполняют нормы выработки.



ручки настройки во время ис-

девушка сумела завоевать ав-

B

годарят киномеханика эрите-ли. — Почаще такие картины привози!

Два года назад Тоня Де-ментьева впервые пришла в Ленинградскую школу киноме-

лей. Но шли дни, недели, месяцы и раскрывались волшебные свойства электронных лами, познавалась теория света, а сложные схемы аппаратов сталипростыми и ясными. Девушка прониклась гордостью за свою профессию — про-фессию человека, несущего людям самый доступный вид большого искусства —

— Я знаю, — говорит То-ня, — что над каждой картиной работают сотни людей, тя от времени отрывать данков. Увидев в учебных в съемке фильмов заняты сом проверять состояние самистания Тоня Дементьеве привычные пальцы звенно реагируют на незавенно реагируют на неза
ленний дементьеной аппаратуры, она растекак бы хорошо ни была сдерялась. Ей казалось никогда дана картина, как бы убедиточный дементьетельно ни исполняли своих сор, то сама уберет помещефильма.

На городские темы

Реформы горкомхоза Прежде трудящиеся, прожи-вающие в домах № 1 и № 2 ков провести хотя бы незна-

по улице Кирова, платили за электроэнергию в соответстэлектрознергню в согластего вип с установленными тарифами. Но вот горкомхоз увеличил плату в два раза, по-

том в три, четыре...
— Не берегете электро-энергию, вот и платите столько, — заявляет заведующий горкомхозом т. Косарев.

Тогда квартиросъемщики включились в борьбу за экономию. Сами стали выявлять расхитителей электроэнергии, донося об этом в горкомхоз. Однако угодить Константину Сергеевичу Косареву не так-то легко. Беда в том, что расхитителями государственной собственности оказались люди, которых заведующий горкомхозом не только не желал привлекать к ответственности, но и не допускал мысли, чтобы о них кто-либо знал. A между тем все знают, что со-трудник милиции т. Семенов протяжении длительного времени пользовался незаре-гистрированными розетками. Спустя некоторое время Константин Сергеевич ввел новые реформы

новые реформы. Он стал обрезать электропроводку к квартирам. Погас свет. Как будто пустые дома № 1 и № 2 стоят вечером на улице Кирова. Глазницы их окон темные.

— Мое дело сторона, это ЖКО треста «Ленинградсла-нец» лишает вас электроэнергии, — оправдывается за-ведующий горкомхозом. При этом Косарев не забывает упрекнуть в бестактности каждого, кто обратится к нему с жалобой.

Бывают моменты: нет-нет, Бывают моменты: нет-нет, до того, что даже негде го-да и смилостивятся руководи-тели горкомхоза и горисиол-....Нигде так не дорожат чекома— на день—два дадут ловеком, как в нашей совет-свет, а затем опять выклю- ской стране. П очень печальчают на целые недели.

чей, очистки дымоходов прочего, то горкомхоз совершенно не занимается этим. На понимают ни заведующий горживаний понимают ни заведующий горживаний понимают как видно, не понимают ни заведующий горживаний понимают как видно, не п

чительный ремонт, горкомхоз принимает такие «меры»: убепринимает такие «меры», уос-дить квартиросъемщика в том, что у него все в по-рядке, а на особо «назой-ливых» просто не обращает внимания.

Подобные реформы горкомхоза не могли не привести к трагическим сценам... Ночь Все спят. Какой-то гражда нин, шедший по улице Кирова. увидал густые клубы дыма, валившего из окна дома № 2 — Никак пожар?!—восклик-

нул он и начал давать тревогу. То был самый настоящий пожар. Из-за неисправности отопительной системы загорелась квартира сотрудника отделения госбанка т. Красиянского. Люди в темноте бросились к водопроводному крану. Но увы! Как всегда, водопровод не работает. Приехала пожарная команда. Но и она некоторое время была беспомощной. Ни в одной колонке воды

чей произнес председатель горисполкома т. Андреев о необходимости самой трогательной заботы о трудящихся. Говорит он о благоустройстве домов, о красивых скверах, об асфальтировании улиц и о многом другом. Но упорно молчит о жилом фонде, котоможно объем находится в непосредственном ведении городского Совета. Два 4-этажных здания по улице Кирова попрежнему стоят бесхозными. дящиеся, проживающие в них. лишены самых элементарных бытовых условий. Дело дошло

но, что этого, как видно, не понимают ни заведующий гор-

А. Михалов.

во всегда остается за нами,механиками. Именно мы обяидейное и художественное богатство фильма.

Это не только желание комсомолки Дементьевой, а и де-виз ее работы. Задолго до начала сеанса появляется Тоня в избе-читальне, проверяет ленты, осматривает и смазывает механизмы проектора, настраивает усилитель. Зато когда идет сеанс-аппарату ра работает безукоризненно.

В электросеть колхоза в иные дни подается очень низкое напряжение. Мотор аппа рата начинает останавливаться. Тогда Тоня берет рукоят-ку и целыми сеансами крутит, помогая мотору протягивать

ленту. Заботится девушка не только об аппаратуре, она взяла себе за правило: перед сеан-

ролей артисты - последнее сло- ние, расставит скамын. Словом -сделает все для того, чтобы каждый колхозник получил заны донести до зрителя все полное удовлетворение от филь-

> Дементьева изучила художественные вкусы деревенского зрителя, но она всегда старается записать заявки самих колхозников на новые кинофильмы и добивается, чтобы в отделе кинофикации эти заявки были удовлетворены.

— Люблю свою работу Всегда с народом и служишь народу, — говорит Тоня Дементьева. — Доволен зритель картиной — и мне радостно.

...Велика армия культурнопросветительных работников села, воспитывающих колхозное крестьянство. Вместе со всеми ими честно служит народу и рядовой работник этого коллектива — киномеханик Антонина Ивановна Дементье

Киномеханик Дементьева

экран — в избе-читальне хоза имени 17-го Парт-зда начался очередной кизанс. Перед зрителями воз-ли кадры «Незабываемого 9 года». Посмотреть эту тину собрались и молодежь, ожилые колхозники, в чьей яти не стерлись еще геческие годы гражданской ны. С напряженным внимам следят они за великой зой питерских рабочих, сноармейских отрядов и яков Балтийского флота, экодимых Сталиным, битвой колыбель пролетарской реоции — Петроград, за мо-тор республику Советов. чесь, в этом помещении, в один человек вынужден

Целкнул выключатель. Зал метные для зрителя изменерузился в темноту, но тот-же застрекотал мотор, п силы света. Легкий поворот убой поток света полился ручки настройки во время исправляет положение.

Тоня всего полгода рабо-тает киномехаником в этом этом колхозе. Но эта голубоглазая торитет и за этот короткий схемы проекторов и усилитеторитет и за этот короткии срок. Недаром кинофильмы в деревне Большие Поля часто приходят смотреть даже жи-тели с улиц города, располо-женных на границе с полями

колхоза. Кончился сеанс.

вспыхнул свет. — Спасибо, Тоня! — бла-

Воззвание Всемирного Совета Мира

о созыве Конгресса народов в защиту мира

рее, применение оружия мас-сового уничтожения, возрож-дение германского и японско-го милитаризма, методы на-силия против независимости наций пробуждают тревогу у всех людей, даже тех, кото-рые до сих пор не чувствова-ли опасности войны. Наполы многих стран начи-

Народы многих стран начисознавать опасность быть вовлеченными последовательными этапами во все-общую войну независимо от

их воли.

щения оружия массового унич-тожения, строго контролируе- решений! Выбирайте ваших

строения, олагоприятные для сохранения мира. Сотрудин-чество всех этих сид возмож-но и необходимо, чтобы изме-нить ход событий и обеспе-чить мир.

5 декабря 1952 года в Ве-не откроется Конгресс наро-дов в защиту мира. Народ-ный опрос исключительного размаха обеспечит подготовку к нему во всех странах.

Сотни миллионов мужчин и мужчины и менадана женщин потребовали запре- убеждений и верований, встре-

Всемирный Совет Мира принял следующее Возвание о созыве Конгресса народов в защиту мира:

Продолжение войны в Корее, применение оружия массового уничтожения, возрождение германского и японского милитаризма, методы настроення, благоприятные для сохранения пробуждают тревогу у го рода, которые хотят обес-печить разоружение, безо-пасность и национальную независимость, свободный выбор своего образа жизни и ослабление напряженности между-

народных отношений.
Конгресс народов в защиту мира объединит всех тех, кто хочет, чтобы дух переговоров восторжествовал над решения-

ми, основанными на силе. Мир может быть спасен! Мир должен быть спасен!

Kopee События в

Корейской Народно-Демократической Республики сообщило бои.

За истекший день наши

командование Народной армин тов атаки противника, про- 6 и повредили 3 самолета продолжали вести оборонительные тивника, участвовавших в бом-

ПХЕНЬЯН. (ТАСС). Главное на отдельных участках фрон- вражескими самолетами сбили бардировке мирных населен-

Сегодня наши зенитные ча- ных пунктов на восточном и соединения, успешно отбивая сти и стрелки-охотники за западном побережьях Кореи.

Демонстрация протеста против приезда Риджуэя в Лондон

ЛОНДОН. (ТАСС). Англий- райся патриоты организовали оставайся там!» демонстрацию протеста против приезда в Лонмон Риджуэя, прибывшего в Англию в качестве верховного главно-

Как сообщает корреспондент агентства Пресс ассошиэйши, когда самолет Риджуэя приземлился 9 июля в лондонском аэропорту, демонстран-ты начали скандировать: «Уби- тов с возгласом: «Риджуэй,

Несмотря на то, что поли-ция приняла строгие меры предосторожности, демонстранв качестве верховного главно-командующего вооруженными силами Северо-атлантического союза. рала. Наряды полиции охраняли аэродром. Однако, когда Риджуэй, выйдя из самолета, направился к почетному ка-

домой, Риджуэй, и убирайся домой!» бросился к барьеру и разбросал листов-ки, в которых было написано: «Англичане не будут рабами».

Один наблюдатель, находившийся на аэродроме, сообщил о применении полицией насилия над демонстрантами. Полицейские сбивали демонстрантов с ног и не давали воз-можности подняться на ноги до тех пор, пока Риджуэй не покинул аэродром.

Полиция арестовала 7 че-

СВОДКА

о ходе сельскохозяйственных работ по к Сланцевского района на 10 нюля 1950

Занимае-	Наименорание колхозов	(кошено естествен- ных сено- косов	Заложено онлосной массы
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12	Им. Ильича. Путь к коммунизму" Им. 17-го Партсъезда Восход* Им. Калинна Им. Ленина "Шахтер" "Бромевик" "Обновленная земля" "Родина" "Победа" "Май*	35,4 27,1 20,3 16,6 11,3 11,3 8,8 8,5 6,5 6,5 6,2 4,2	100 50 65,6 10,9 2,3 5,9 6,5
	Всего по району	11,6	9

За последнюю пятидневку си-лосование кормов по району со-ставило 0,7 процента, сенокоше-ние—6 процентов.

Все это говорит о том, что код-хозы и МТС все еще не включи-лись по-настоящему в работу по заготовке кормов. Особенно веудовлетворительно проходит за-стотовка кормов в колхозе. Май-План сенокошения элесь выполнен липь на 42 полнента в симосять Плав сенокошения здесь выполнен лишь на 4,2 процента, а силосование еще не вачато. В этом же всего сельск колхозе овощи прополоты 1 раз только на 50 процентов, в то время как в других колхозах эта работа закончена.

Руднейская МТС за весь пернод

скосила только 12: Ее машины рабо; дительно и част Такое положеще в районе ставит по печение животиоза

Необходим повысить тег работ. Нужно чить на пол конные и тра том, чтобы к 16 д

Финал "Нубна СССР" по воль

МИНСК. (ТАСС). 10 июля тив» завоевала здесь состоялись финальной мумения встречи на «Кубок СССР» по выиграла решам со счетом 15:12

Женская команда «Локомо- остался у нее.

Всесоюзный рекорд авиамодем Ахназарянца

8 июля авиационная спортивная комиссия Центрально-го аэроклуба СССР имени В. П. Чкалова утвердила в качестве всесоюзного рекорда доствжение, установленное армавирским авпамоделистом Л. Ахназарянцем.

Построенная п

кто правит США

Наймиты американских им- Трумэна. Его специальным попериалистов правые социалисты, продажные буржуазные «ученые», писатели, журналисты-на все лады расхваливают «американский образ жизни». Они силятся дока-зать, что США будто бы яв-ляются «демократическим» го-

Истинные хозяева Америки --это миллиардеры и миллио-неры. В США царит диктатура крупных капиталистических монополий, которые используют государственный аппарат для извлечения максимальных прибылей путем усиления эксплуатации трудящих-

социа- мощником и главным советником по важнейшим вопросам внешней и внутренней политики является известный миллиардер Гарриман.

Гарриман—владелен круп-ного банка, он состоит в правдениях десятка железных до-меднорудной компании, которая является основным поставщиком меди для военных целей стран империалистического лагеря.

Наживаясь на поставке меди, Гарриман прилагает все усилия к развертыванию гонки вооружений, к подготовке новых кровавых авантюр аме-

называемое Управление мобилял ставленник миллиардера Моргана Чарльз Вильсон. Под его руководством американская экономика была переведена на военные рельсы. Он всемерно форсировал бешеную гонку вооружений, которая приносит колоссальные прибыли американским миллиардерам. Находясь на этом посту, Вильсон бдительно следил за тем, чтобы моргановские монополии получали самые прибыльные военные заказы.

Династия Морганов также имеет немало своих представителей на высших государственных постах. Известно, что государственный секретарь Дин Ачесон, являющийся одним из заправил агрессивной внешней политики США, был родов, путем разжигания военной истерии.

На всех важных государственных постах США ныне подвизаются крупнейшие капиталисты. Взять хотя бы ближайное окружение президента до недавнего времения в государственные секретари вскоре после того, как его адвокатская фирма взяла на себя защиту интересов одного из моргановских банков. Пост посла США в Англии занимает бывший руководитель моргановской ком выдвинут в государственные

Не отстают в борьбе за важ- инициаторов при лизации для обороны возглав- ные государственные посты миллиардеры Рокфеллер, Мел-лон и другие магнаты Уолл-стрита. Нынешний верховный комиссар США в Западной Германии Джон Макклой тесно связан с рокфеллеровским банком «Чейз Нэшил». Проводимая им политика раскола Германии и превращения марионеточного боннского «государства» в плапларм для американской агрессии в Западной Европе-это политика рокфеллеров и их партнеров по наживе на смерти и раз-

До недавнего времени важ- сотни. Они убедо ную роль в формировании детельствуют о бе внешней политики США играл господстве крупп небезызвестный Джон Фостер листического кап Даллес, старый слуга Рок- Миллиардеры и феллеров. Это он подготовил бесперемонно ком сепаратный договор США и их сударственным асп сателлитов с Японией, представляющий собой договор подсов одного из моргановских готовки новой войны в Азии. войны. Даллес является одним из

тюры американский лизма в Корее. Вы принесла немы-Рокфеллерам или

нынешний губора та Нью-Йорк Того прямой ставления ра. Дьюи ратует и Дальнем Востоке. шую фашизацию

Одним из глазвы дентов на пост США ныне являет миллионер Робер!

Таких фактов

Ответственный редактор И. АШМ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Сланцы, ул. Горняков, дом № 8-а.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: отв. редактора—48, общий отдел—118, директора типография